

КОЗАЦЬКІ ЗАБАВИ

14 жовтня, в день Покрови Пресвятої Богородиці, вся Україна відзначила День українського козацтва. Чому саме в цей день? Тому, що запорізькі козаки, ідучи в похід, неодмінно брали з собою ікону Божої Матері, яку вважали своєю заступницею. Церква Святої Покрови була головним храмом запорозьких козаків. Після зруйнування Січі 1775 року, ідучи за Дунай, козаки також взяли із собою образ Пресвятої Покрови. Покрову Пресвятої Богородиці відзначас і нинішнє українське козацтво. Таким чином, це свято набуло значення не тільки релігійного, а й національного.

Покрова була на Запоріжжі найбільшим храмовим святом. Кожий цього дня молодих козаків відряджали на Січ, на Покрову вони давали військову присягу.

Саме до цього свята і були приурочені "Козацькі забави", які відбулись 16 жовтня у СЗОШ № 3. Позмагатись на звання найсильніших, найкмітливіших, найспівучиших... мали нагоду семикласники. Адже вони – підрастаючі козаки, за ними – майбутнє України. Тому організато-

ри заходу – заступник директора з навчально-виховної роботи Єр'оміна Ніна Анатоліївна та педагог-організатор Жук Наталія Петрівна врахували всі сторони майбутнього дорослого життя козачат-семикласників і запропонували їм організуватись в курені, після чого відбулась урочиста "посвята" в отамани, конкурси "Швидкі вершники", "Кашовари", "Силачі" (перетягування канату, хто кого перетанцює тощо). Також у рамках конкурсу "Козацька кмітливість" дівчатка і хлопчики дізнались, що означає слово "козак" (як з'ясувалось, козак – вільний), як утворились козацькі поселення, хто був першим гетьманом Запорізької Січі, чому Січ назвали Запорозькою та багато чого цікавого. Звучала і українська народна пісня в той день у святково прибраній актовій залі СЗОШ № 3.

В давні часи козаки дуже любили потанцювати. А деякі вправи вони часто застосовували не в танцях, а в боях з ворогами, що дуже їм допомагало. Самі вороги казали, що важко битися з козаком, в якого вселився біс. Це так козаку допомагав танок. Отож випробували козачата свої сили і в танці.

Напевно, свято не пройшло так вдало якби не було музики. Музичне оформлення і аранжування забезпечив учень 11-В класу, член Молодіжної ради Диканов Іван – козак, який не байдужий до громадського шкільного життя, уже нині займає активну життєву позицію.

Швидко промайнув час, і настала хвилююча мить — підведення підсумків. Курінь 7-А класу "Козацькі діти" отримав головний приз у номінації "Найактивніші та найрозумніші" — відеокасету для створення енциклопедії про життя класу; курінь 7-Б класу "Козачок" переміг у номінації "Найсильніші", а тому були нагороджені козацькими медалями; курінь 7-В класу "Запорізькі козаки" за перемогу в номінації "Найдоเทพніші" також був нагороджений козацькими медалями.

Адміністрація СЗОШ № 3, педагогічний та учнівський колективи висловлюють слова вдячності організаторам та учасникам свята.

Наталія СВИНТОЗЕЛЬСЬКА,
заступник директора
з навчально-виховної
роботи СЗОШ № 3